

Νέος Διάκονος χειροτονήθηκε στην Κάρπαθο

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρπάθου και Κάσου



Την Κυριακή Β΄ Νηστειών, 28η Μαρτίου 2021, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πυλών Καρπάθου λειτούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπάθου και Κάσου κ. Αμβρόσιος και χειροτόνησε Διάκονο τον φέρελπι ευσεβή νέο κ. Μιχαήλ Β. Φράγκο.

Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχαν ο πνευματικός πατήρ του χειροτονουμένου Αρχιμ. π. Καλλίνικος Μαυρολέων, Εφημέριος Πυλών και Ηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Αγίου Γεωργίου Βασσών, ο Αρχιμ. π. Αμβρόσιος Μαναρουλάς, Ιεροκήρυξ της Μητροπόλεως και Εφημέριος του Ι. Ν. Ευαγγελιστρίας πόλεως Καρπάθου, καθώς και ο Οικονόμος π. Δημήτριος Σκαρβελάκης, Εφημέριος Όθους, ενώ έψαλε ο Ιεροψάλτης κ. Νικόλαος Μαντζούρης και άλλοι νέοι.

Ο νέος Διάκονος είναι 30 ετών, κατάγεται από τα χωριά Αρκάσα, Πυλές και Μενετές και ζει μονίμως στην Κάρπαθο. Είναι έγγαμος με την Δασκάλα κ. Τριάδα Μανέτα και πατέρας ενός αγοριού 4 μηνών. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος

Μαθηματικών του ΕΚΠΑ και μεταπτυχιακός φοιτητής στα Μαθηματικά (ΜΣΜ) στο ΕΑΠ, καθώς και γνώστης της βυζαντινής μουσικής. Μαθήτευσε στο ΚΕΠΕΜ (Ωδείο Σίμωνος Καρά) και στο χορό των «Ιλισιωτών Ψαλτών», όπου και απέκτησε το δίπλωμά του, με το δάσκαλό του κ. Γρηγόριο Αναστασίου.

Ο νέος Διάκονος στην προσλαλιά του εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον Σεβασμιότατο για την πρόσκληση που του απηύθυνε να εισέλθει στον Ιερό Κλήρο, καθώς και όλα τα πρόσωπα που του συμπαραστάθηκαν πνευματικά και τον βοήθησαν στην κατά Θεόν πρόοδό του.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμβρόσιος απηύθυνε λόγους πατρικούς και πνευματικές νουθεσίες στον νεοχειροτονηθέντα, και μεταξύ άλλων του είπε: **«Ο Θεός να σου δίνει δύναμη να σηκώνεις τον βαρύ σταυρό του μαρτυρίου. Να γίνεις συγκυρηναίος της Εκκλησίας, γιατί έχει το μεγάλο προνόμιο να είναι μια Εκκλησία σταυρωμένη. Κι είναι σταυρωμένη πολλές φορές από τα δικά μας λάθη. Είναι σταυρωμένη από τις μικρότητες και τις κακίες του κόσμου. Κι όμως αντέχει, γιατί έχει συγκυρηναίους όλους εμάς τους κληρικούς»!**



διακονία!
ορεία των











π.Καλλίνικος Μαυρολέων